

# 溜走，单独和神在一起

[illbehonest.com/chinese](http://illbehonest.com/chinese)

Paul Washer

---

有什么是不能以祷告战胜的呢？回答我！有什么是那位全能者的手做不到的呢？回答我！你那软弱的手臂能做什么？回答我！他在一天之内就能拆下铁幕。他能在一小时内使整个名族都得救。呼求他！相信他！

耶稣是一个祷告的人。我在这里随手写下了许多经文，而且我要读很多的经文，好让你明白祷告在耶稣基督的生命中有多么重要，然后了解到，如果祷告对于永生神道成肉身的儿子都是这么重要！那么，祷告对我们来说，该有多重要？我们该多么需要依靠祷告？耶稣过了祷告的一生，这是我想让你们看到的第一点。在路加福音5:16中说到“耶稣却退到旷野去祷告。”你知道，我们经常找到一些我们很享受的东西，与我们很勉强的做其他事不一样，我们想尽办法溜走去做它。一个人可能会为逃避他清理院子的工作，溜走去看一场球赛。一个人可能会早点去工作，为了能溜走去打猎。一位太太可能想溜走，到购物中心去。他们会溜走为了去做他们最享受的事情。这难道不是犯罪吗？因为耶稣基督和神国度的工作，似乎正是我们想要溜走的！我听过一个传教士说的故事；他来了，下了飞机，牧师来接，他们马上就带他去打高尔夫球了。我对那没有什么问题，自己从没有打过高尔夫。但他们带他出去打高尔夫。我猜他们想他需要休息。当他们在哪里...经过...不知道是什么...你去打高尔夫时要经过的...这个传教士正要提到，他说“你知道，主很好，有一天他...”那个牧师却打断他说，“让我们不要在这里谈工作的事，这是我们去休息的地方。”你唯一能休息的地方是在耶稣基督里。而你知道什么时候是你与神同行的时候吗？什么时候？当你溜到他那里的时候。当你说“这里有很多，这里有很多我要做的，很多不得不去做的工作，很多的工作，我只希望能溜到他身边，只要一秒钟。因为他是唯一想要逃往的。他是我休息的地方。”

当祷告像一个工作，我们就不像基督。我们就不像耶稣。经文说“他会退到旷野去祷告”。注意，他会去旷野。我的朋友，这个世界，甚至这个教堂，被噪音所充满！被那噪音所充满，所以不时，特别是牧师，你需要去溜走。而且你需要去旷野，那没人能找到你的地方。去寻求你的神。而且注意，有时你不要把所有的书一起带走。因为对

很多人来说，耶稣基督只不过是一个正确的注释。正确的解经，一个可以去学习的东西，而不是一个可以被爱的人。耶稣会溜走——在马太福音14:23中说到，“散了众人以后，他就独自上山去祷告。到了晚上，只有他一人在那里。”有人说，“为什么耶稣祷告那么多？他是神的道成肉身的儿子。”我们会讨论这个。但让我指出这个问题的愚蠢性。可不可能他想溜走，只为了要单独和神在一起？单单因为他爱他？因为他爱他。

它在路加福音6:12-13中说到“那时耶稣出去上山祷告。整夜祷告神。到了天亮，叫他的门徒来。就从他们中间挑选十二个人，称他们为使徒。”让我问你一个问题。你曾不曾需要做一个很困难的选择？你有没有整夜为那祷告？如果你说“没有。”我会对你说“看哪，我们找到一个比耶稣更强壮的人。”这难道不是很奇妙吗？基督会溜走，然后花一整晚上祷告去辨别天父的声音，去挑选应该被挑选的人。但我们在那上面有优势吗？“我们不再那么需要那个了。”

他继续，马太福音26:36——“耶稣同门徒来到一个地方，名叫客西马尼，就对他们说，你们坐在这里，等我到那边去祷告。”“你们坐在这里，等我到那边去祷告”？谁能忘记客西马尼？谁能忘记在那里打的一场征战。我的朋友们，当他跪完，站起来的时候，战争就结束了。战争是在那里打的。有多少事情需要我们去征战？有多少非利士人需要我们去容忍？他们待在那里，对我们来说就像是荆棘。为什么？因为我们不用最直接的方法去对付这些问题。我们不到主那里去，搏斗到征战的胜利。耶稣基督在那个园子里（客西马尼）得胜了，而且他的得胜是通过在祷告中的挣扎，然后才获得了胜利。那段经文“非用祷告和禁食，这一类的鬼，总不能出来。”这不仅仅和鬼有关，我亲爱的朋友。在你的生命中有很多的高山和困难，在你生命中有很多的东西想要让你出轨、拦阻你。而且他们会常在那里。因为有一些东西，不是单单靠属灵辅导就可以解决的。他们靠你俯伏在神的面前，直到他拯救你。耶稣是一个祷告之人。这在他生活中的每一方面都显示出来了。

第一节经文，他说“耶稣设一个比喻，是要人常常祷告，不可灰心。”那就是耶稣基督的教导，就在这里。如果你想总结他所有对于祷告的教导：“我们要常常祷告。”现在，这里的年轻人，让我来教你一些会帮助你的东西。我听到现在有很多年轻人说，“我没有一个固定的时间祷告，而是更多的...你知道，在一整天之中，我不断操练与神在一起。但我并没有去一个秘密的地方。年轻人，让我来告诉你，你没有办法操练与神同在，如果你不花很多时间在隐密处的祷告。操练与神同在的力量、过祷告的生活的力

量、能不断的和天父交通...都因为有隐密的和主交通的时间、有部份的时间在祷告中与主亲近。他又说“我们要常常祷告，不可灰心。”你意识到吗？开始祷告不是个问题，你到宝座前开始过许许多多的祈求，问题是“你有没有彻底为那些事搏斗过？”你有没有奋力前进、紧紧抓住？你有没有坚持？这些祈求是否常在你心中，在你脑中，写在纸上，可能在那里已有十五年之久，而你对主说“我不会让你走！”开始祷告是容易的，但要不屈不挠的祷告。

所以他说我们要常常祷告，不可灰心，因为灰心会毁了所有祷告。然后他在路加福音18:8中说，我认为在整本圣经中是最悲哀的经文。说，“我告诉你们，要快地给他们伸冤了，然而人子来的时候，遇得见世上有信德吗？”这有什么悲哀的？耶稣刚才给他们一个比喻，向他们证实为什么他们要常常祷告，并且不可灰心。经文像是基督在说：“听，我的父亲是信实的，我的话语是真的，他所愿意做的，远远超过你所想所求的，我告诉你去祈求，就给你。寻找，就寻见。叩门，就给你们开门！”然后主停下来，说，“但还是...当我回来的时候，会找到任何人相信这个吗？”“有任何人会真正相信我的话吗？”

我们有很多的怀疑，不仅对无误的神的话语。我们对神的品格也有很多的怀疑，当我们不大胆的利用（神）所承诺的！一则是我们对国度进展毫不热衷，或是我们觉得它可以靠属肉体的力量来进展、靠智力、教会组织的力量。

主，我为你的子民祷告，我为你的子民祷告，在这里你亲爱的圣徒，把祷告，祈求之灵浇灌在他们的身上。让他们看到，主，奋力前进，奋力前进是战争胜利的途径。而且那个在我们之中最虚弱的，最少恩赐的，在锡安最小的支派中，最小的人，可以得胜远超过十二个支派中最强大的勇士所能。靠祷告，靠寻求你的面，靠彰显你的能力，而不把信心放在肉体上。神帮助我们。奉耶稣的名求，阿门。